
 

 

Srdečně vás zveme na slavnostní zahájení školního roku, které proběhne  
v pondělí 2. září 2019 v 9:00 hodin na obecním sále v Bartošovicích.  
Na programu bude přivítání prvňáčků, nových žáků a učitelů. Plánované 
ukončení bude v 10:00 hodin. Poté se žáci přemístí se svými třídními 
učiteli do jednotlivých tříd. 

 
Bližší informace o činnosti školy ve školním roce 2019/2020 obdrží rodiče 

v průběhu měsíce září prostřednictvím školního zpravodaje, třídních 
učitelů, školyonline a na webových stránkách školy 

www.zsbartosovice.cz . 
 

 
Školní družina bude otevřena od úterý 3. 9. 2019.  

Více informací poskytne Lucie Valentová a Nikola Honusková. 
 
 

k problematice sociálních služeb a jejich financování v rámci ORP Nový 

Jičín proběhlo ve středu 28. srpna 2019  za účasti vedoucí odboru 



sociálních věcí Městského úřadu v Novém Jičíně Mgr. Daniely Susíkové a  

Bc. Šárky Loskotové, vedoucí oddělení.  S ohledem na obsáhlost 

projednávané problematiky bylo toto jednání svoláno samostatně, mimo 

řádné zasedání zastupitelstva. Na zasedání zastupitelstva obce, které se 

bude konat 4. září 2019  budou projednány a schváleny výstupy z tohoto 

jednání. 

 se bude konat ve středu 4. září 2019 v 17,30 hodin na zámku    
 v Bartošovicích (1. patro) 
 Návrh programu: 
 1.  Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
 2.  Kontrola plnění úkolů usnesení 
 3.  Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
 4.  Rozbory rozpočtového hospodaření obce Bartošovice k 31.8. 2019 
 5.  Rozpočtové opatření č.5/2019 
 6.  Prodej pozemku 
 7.  Aktualizace Plánu společných zařízení v k.ú. Bartošovice  
 8.  Návrh na udělení mimořádné odměny starostce obce  
 9.  Různé 
10. Diskuse 
11. Usnesení, závěr 
 

Obecní úřad Bartošovice bude z důvodu školení zaměstnanců v pondělí 

9. září 2019 uzavřen. 

 

Jménem provozovatele distribuční soustavy společnosti ČEZ Distribuce, 

a.s. si Vás dovolujeme informovat o plánovaném přerušení dodávky 

elektřiny dne 17. září 2019 od 7,30 do 15,00 hodin v celé místní části 

Hukovice. Přerušení dodávky elektřiny proběhne z důvodu provádění 

plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy. 

 

S předstihem upozorňujeme všechny vlastníky a chovatele psů, že podle 
zákona č.166/1999 Sb.,o veterinární péči a o změně některých 



souvisejících zákonů s účinností od 1. ledna 2020 musí být každý pes 
označen elektronickým čipem. 
Povinně by se měli čipovat všichni psi, nejdříve však ve věku kolem půl 
roku, v době prvního očkování proti vzteklině. Svého psa můžete nechat 
čipovat již letos, není třeba čekat na žádné konkrétní datum. Povinné 
očkování psa proti vzteklině je od tohoto data platné, pouze pokud je pes 
takto označen. Sankce za nedodržení by se mohly pohybovat v rozmezí  
20 – 100 tisíc Kč v závislosti na druhu provinění. Výjimkou je pouze pes, 
který je označen čitelným tetováním provedeným před 3. červencem 
2011. 
 
VÝHODY ČIPOVÁNÍ 

 zaběhnutý pes se rychle vrátí k majiteli, 

 při odcizení psa se snáze prokáže jeho vlastnictví,  
 lepší průkaznost identity psa, 
 snadnější monitoring chovu psů, 
 lepší dohledatelnost majitele v případě nutnosti postihu za týrání 

zvířat, 
 umožnění kontroly psů při prodeji, 
 snadnění situace kontrolních orgánů při potírání množíren, 
 snadnější vycestování se psem do zahraničí (ve většině 

evropských států již povinné čipování psů platí). 
 

NEVÝHODY PLOŠNÉHO ČIPOVÁNÍ 
Nutnost vytvořit jednotnou celostátní databázi - registr čipů, náklady s tím 
spojené. 
 
ČIP SÁM O SOBĚ JE JEN ČÍSLO 
Svého psa můžete nechat čipovat pochopitelně již nyní. Nemusíte čekat 
na žádné konkrétní datum. Jednoduše přivedete svého psa k veterináři, 
ten mu vpraví mikročip pod kůži na krk za levé ucho pomocí speciálního 
jednorázového aplikátoru a váš pes je načipován. Pečlivý veterinář 
poznačí číslo mikročipu nejen do průkazu zvířete, ale i do své evidence 
psích pacientů. Pak už je další postup na vás. 
 
JAK ZÍSKAT ZÁPIS V REGISTRU? 
V momentě načipování víte ovšem jen vy a váš veterinář, že čipovaní psi 
evidovaní v registru se vrátí k majiteli velmi rychle. Daný mikročip je 
spojen právě s vaším zvířetem. Zdaleka to tedy neznamená, že ztratí-li se 
váš načipovaný pes, snadno ho naleznete. Nikdo si čip vašeho psa 
nespojí ani s vaším jménem ani s vaším telefonním číslem, dokud svého 
psa a jeho čip nezaregistrujete do některého z aktuálních registrů psů. 



Vyzvedněte si formulář + kopie, vše pečlivě vyplňte, vlepte do každého 
jednu z nálepek s čárkovým kódem čipu a přidejte váš kontaktní telefon a 
e-mail. První kopii doručte na místní úřad, kde máte svého psa 
přihlášeného a platíte za něj poplatky. Druhou kopii poštou, nebo 
naskenovanou přes elektronickou poštu, odešlete do Národního registru 
majitelů zvířat. Třetí kopie je vaše. Až nyní plní mikročip vašeho psa 
funkci prostředku k vyhledání a nalezení zaběhnutého psa. Mikročip sám 
o sobě nemá vloženu žádnou informaci vyjma unikátního čísla. Proto 
až při srovnání s databází poskytne všechny potřebné informace 
veterinářům, nebo bezpečnostním složkám, jak vás jako majitele 
ztraceného psa vyhledat a zkontaktovat. 
 

Obec pro zájemce nabízí možnost čipování psů veterinářem 
přímo v obci. Žádáme proto majitelé psů, aby svůj zájem o 
čipování psa nahlásili na obecní úřad osobně, e-mailem či 
telefonicky. Následně bude sdělen termín, (popř. dle zájmu více 
termínů)  kdy veterinář do obou částí obce přijede a čipování 
psů provede. 
Pořizovací cena jednoho čipu, včetně aplikace veterinárním 
lékařem činí 400 Kč. 
 
 
PES MŮŽE MÍT MÍSTO ČIPU TETOVÁNÍ 
Pokud je váš pes tetovaný, není nutné jej i čipovat. Tetování však musí 
být čitelné a souhlasit s údaji, uvedenými v průkazu původu. To znamená, 
že nečitelné tetování nebo jakékoli jiné (např. z útulků, u psů bez PP 
apod.) než od řádných chovatelů se neuznává. 
Tetování se provádí výhradně na žádost chovatele pouze štěňatům do 
šesti týdnů věku dle údajů ČMKU (Českomoravská kynologická unie), 
které posléze slouží k vystavení PP. 

  
Adresa:  

Místní knihovna Bartošovice 

742 54 Bartošovice 11  (budova zdravotního střediska) 

Knihovnice: Mgr. Jitka Buchlovská 

Mail: knihovnabartosovice@seznam.cz 

 

Provozní doba: pondělí 15:00 – 18:00 

 

mailto:knihovnabartosovice@seznam.cz


Od 2. září 2019 bude opět otevřena místní knihovna. Prozatím mohou 
čtenáři, stávající i noví, využívat její služby v budově zdravotního 
střediska. Do konce roku bychom rádi připravili nové prostory vedle 
obecního sálu. O těchto změnách budou včas všichni čtenáři i noví 
zájemci informováni prostřednictvím obecního zpravodaje, plakátů nebo 
webových stránek knihovny.  
V knihovně vám nabízíme knižní fond zaměřený na beletrii a poezii pro 
dospělé a děti. Také naučná literatura je zastoupena pro obě skupiny 
čtenářů. Knižní novinky nabízíme formou regionálního knižního fondu, 
který se pravidelně obměňuje. 
Prosíme stávající čtenáře, aby své výpůjčky odevzdali v co nejkratší době 
v knihovně, abychom mohli provést inventuru knižního fondu. V případě, 
že máte zájem věnovat knihovně knihy a publikace, konzultujte svou 
nabídku osobně s knihovnicí.  
V nových prostorách knihovny, na jejíž vybavení podala Komunitní škola 
Bartošovice na základě výzvy MAS Regionu Poodří žádost o dotaci 
z Programu rozvoje venkova, rozšíříme služby o internetové připojení, 
akce a dílny pro děti i dospělé, besedy se spisovateli a zajímavými lidmi 
z různých profesních oborů. Knižní fond rozšíříme o tituly ze školní 
knihovny a připravujeme také „Knihovničku pro studenty“. Prostory budou 
sloužit také Komunitní škole Bartošovice a spolkům. 
V nejbližší době připravujeme pro děti a rodiče akci „Slavnost padajícího 
listí“ a zapojíme se do akce „Týden knihoven“ 7. října 2019. V toto pondělí 
obdrží všichni noví čtenáři průkaz čtenáře ZDARMA a na všechny čtenáře 
čeká malý dárek.  
Přáli bychom si, aby se knihovna stala vzdělávacím, informačním a 
kulturním centrem obce a sloužila ke spokojenosti malým i velkým 
obyvatelům naší obce.  
 

 

 

Na základě proběhlého konkurzního řízení byla s účinností od 1. srpna 
2019 ředitelkou Mateřské školy Bartošovice okres Nový Jičín, příspěvková 
organizace jmenována Radka Rýcová. 

Vedením obecní kroniky byla pověřena Mgr. Blanka 
Skalíková. 
 

 



pro zájemce , kteří zvažují, že se budou věnovat péči o svého blízkého 
v domácím prostředí, je na zdejším úřadě připraven leták se základními 
informacemi pro pečující, radami a užitečnými kontakty. Leták byl 
vyhotoven pracovníky MěÚ Nový Jičín, odbor sociálních věcí. 

Obec Bartošovice podala počátkem roku na Ministerstvo pro místní rozvoj 
v rámci programu Podpora rozvoje regionů 2019+  žádost o poskytnutí  
dotace na projekt „Rekonstrukce sportovní podlahy v tělocvičně Základní 
školy Bartošovice“. Celkové náklady na realizaci projektu dle projektové 
dokumentace byly vyčísleny na 1 749 102,- Kč, požadovaná dotace ve 
výši 1 224 371,- Kč, vlastní zdroje 524 731,- Kč. Vysoutěžená cena od 
dodavatele Sportovní podlahy Zlín s.r.o. činí 1 829 261,- Kč. 
 
V průběhu měsíce července byla zpracována na základě výzvy MAS 
Regionu Poodří žádost o dotaci z Programu rozvoje venkova na vybavení 
hasičské zbrojnice v Hukovicích. Nositelem žádosti je obec Bartošovice. 
Předpokládané náklady na pořízení nábytku, elektrospotřebičů, 
videotechniky činí 148 709,- Kč, z toho dotace ve výši  80 %, tj. 118 967,- 
Kč.  
 
Do této výzvy byla také předložena žádost o dotaci Komunitní školou 
Bartošovice na  vybavení knihovny a komunitního centra, které bude 
vytvořeno v Bartošovicích č.p. 138 (obecní dům). Rovněž v tomto případě 
bude z dotace pořízeno vybavení – notebooky, tiskárna, knihovnické 
regály, stoly, židle v celkové hodnotě  249 865,- Kč, z toho dotace ve výši  
80 %, tj. 199 892,- Kč. 
Obě žádosti byly ze strany vyhlašovatele posouzeny, prošly formální i 
administrativní kontrolou, byly  vyhodnoceny výběrovou komisí a  orgány 
Místní akční skupiny Regionu Poodří oba projekty doporučily k podpoře. 
 

V průběhu předcházejících měsíců byly ze strany 
obce řešeny dotace na podporu výměny kotlů v obci. 
Možnosti podat dotaci a vyměnit si svůj starý kotel za 
nový, využilo celkem 22 domácností. Obec podala 
žádost o poskytnutí podpory formou neinvestiční 
dotace a bezúročné investiční půjčky ze Státního 

fondu životního prostředí ČR. Žadatelé v naší obci provedou výměnu 22 
ks kotlů na pevná paliva  za 3 ks tepelných čerpadel, 14 ks kotlů na 
biomasu, 5 ks plynových kotlů. V tomto týdnu obec obdržela Rozhodnutí o 



poskytnutí finančních prostředků ve výši 4 950 000 Kč. Lhůta pro 
dokončení realizace projektu je stanovena do 31.12.2021. 
Obec Bartošovice připraví podmínky a výzvu pro poskytování 
bezúročných půjček pro úspěšné žadatele, kteří obdrželi nebo obdrží 
Smlouvu o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje. Bude se jednat o uzavřenou výzvu, určenou pouze 
pro uvedené žadatele.  
 

Prioritou v tomto období byla rekonstrukce Základní školy v Bartošovicích 
a její dokončení a zkolaudování před zahájením nového školního roku. 
V rámci rekonstrukce byla provedena modernizace veškerého sociálního 
zařízení, dále rekonstrukce elektroinstalace, výměna sportovního povrchu 
v tělocvičně, včetně provedení obkladů stěn, výměna a zateplení 
střešního pláště na budově tělocvičny. Práce byly provedeny firmami, 
které byly vybrány na základě  výběrových řízení: 
Sportovní povrchy v tělocvičně – Sportovní podlahy Zlín s.r.o. 
Výměna střešního pláště a zateplení střechy tělocvičny – Izolsolution s.r.o. 
Ostrava 
Elektroinstalace – Arpex Morava s.r.o. Šenov u Nového Jičína 
Rekonstrukce sociálního zařízení, stavební práce  – Beskydgroup s.r.o. 
Frýdek – Místek  
Celkové náklady na uvedené opravy činí téměř 5 800 000 Kč. Kromě 

stavebních úprav byly do tříd zakoupeny nové lavice, židle a nábytek 

v hodnotě cca 500 tis. Kč. 

Během října bude provedena výměna vodovodní přípojky do základní 
školy. Původní vodovodní přípojka je vedena pod budovou základní školy, 
proto bude vedena v nové trase. To, že je přípojka kapacitně nevyhovující 
bylo zjištěno v době zahájení stavebních prací. Zajištění projektanta, 
zpracování projektové dokumentace, 30-ti denní lhůta pro vyjádření všech 
dotčených orgánů, vydání územního souhlasu, neumožnila provést její 
výměnu v průběhu letních prázdnin. Proto bude výměna přípojky 
realizována v měsíci říjnu. 

V průběhu měsíce září bude na komunikaci III/46428 při vjezdu do obce 

ze směru Studénka nainstalován měřič rychlosti. V měsíci říjnu bude 

v tomto místě provedeno vodorovné značení v podobě optické 



psychologické brzdy. Na místní komunikaci směrem k zámku budou 

umístěny zpomalovací polštáře včetně dopravního značení. Stejně tak 

zpomalovací polštáře, včetně dopravního značení  budou umístěny 

v Hukovicích na místní komunikaci. V současné době jsou situace 

s návrhem řešení vyvěšeny na úřední desce.  

Oprava panelové komunikace  a vybudování zpevněných ploch pro 

parkování u mateřské školy je v současné době ve stadiu povolování 

stavby. 

 
Vážení spoluobčané, 
Komunitní škola Bartošovice si pro následující období 
své činnosti stanovila dvě priority. Jedna se soustřeďuje 
na koordinaci činnosti spolků při různých obecních 
akcích a druhý směr činnosti se zaměřil na rozšíření a 
zkvalitnění volnočasových aktivit v obci. 
Právě z tohoto důvodu jsme vytvořili dotazník průzkumu 

volnočasových aktivit v naší obci. Účelem dotazníku 

bylo zjistit spokojenost občanů se současnou nabídkou kroužků a 

volnočasových aktivit nabízených různými spolky a subjekty působících 

v Bartošovicích. Hlavním záměrem však bylo zjistit, o jaké volnočasové 

činnosti by ze strany občanů byl zájem, které by mohla Komunitní škola 

organizovat. Dotazník byl mezi občany obce distribuován v množství 600 

ks prostřednictvím Zpravodaje obce červenec - srpen 2019, dále byl 

zveřejněn na webových stránkách obce a základní školy. 

Z celkového množství dotazníků se nám vrátilo v rámci Bartošovic a 

Hukovic pouze 9 vyplněných dotazníků. Z nich lze zjistit, že pět občanů je 

s nabídkou volnočasových aktivit v obci spokojeno, ve dvou dotaznících 

nebyl tento bod vyplněn, ve dvou dotaznících byly uvedeny nové aktivity, 

o které by byl zájem. Bohužel v každém dotazníku jiná.  

Celkově tedy nelze vytvořit jakýsi relevantní závěr, který by ukázal směr 

činnosti komunitní školy v této oblasti. Lze však konstatovat, že občané 

v naší obci jsou s nabídkou volnočasových aktivit spokojeni, protože 

neměli potřebu se do této ankety zapojit, či nějak reagovat, a tak pomoci 

realizovat změny a novou nabídku kroužků a kurzů.  

 

                              Lumír Milák 
                             místostarosta a předseda Komunitní školy Bartošovice 



 

 

 

Včelaříci o letošních prázdninách kromě práce u včel 
si letos poprvé užili i společné zábavy, a to oproti 

původnímu záměru zdolávat vrcholky Beskyd, zdolali 125 
km na kole z Bartošovic do Bartošovic za 60 hodin.  
Kudy jsme jeli a kdo byli členové expedice? Účastníky expedice byli 
všichni členové kroužku, maminky Věrka, Martina a Lenka. Tatínkové 
Lukáš a Štefek vytvářeli technické zázemí. Večer nám na přenocování 
dovezl Lukáš stany a spacáky a provedl dle potřeby údržbu kol. Start na 
kole byl stanoven na čtvrtek 8.8. 2019 v 8,00 hod. u našeho zámku. 
Kolmo jsme vyrazili na vlak do Studénky, kde jsme nastoupili s koly na 
rychlík do Přerova, kde jsme museli přestoupit na osobní vlak do 
Olomouce. Nevystupovali jsme v Olomouci, ale vystoupili jsme dřív, a to 
v Grygově, abychom nemuseli kličkovat na kolech po rušných 
olomouckých ulicích. Jedním z cílů expedice bylo koupání v přírodních 
koupalištích. Jako první cíl pro první den byl zatopený lom Výkleky a 
druhé koupání bylo až na Jadranu! Říkáte si Jadran, jak to můžeme 
stihnout? Nejedná se o Jaderské moře, nýbrž nádrž Jadran u Oseku nad 
Bečvou. Osek a Jadran byla naše cílová stanice pro tento den. Za první 
den jsme ujeli necelých 35 km. V blízkosti Bečvy jsme našli vhodné místo 
k přenocování. Jako způsob nocování pro naši expedici byly zvoleny 
stany. Druhý den nás čekala další trasa v délce 35 km s návštěvou 
dalšího lomu, tentokráte v Opatovicích. Zvolená trasa byla náročnější, ale 
o to pěknější, poněvadž vedla v lesích za Helfštýnem. Z opatovického 
lomu jsme vyrazili přes Teplice nad Bečvou do autokempu v Hranicích, 
kde jsme rovněž přenocovali ve stanech. Třetí den nás čekala cesta do 
Kletného přes Olšovec a Odry. Olšovec byl vybrán jako další lom vhodný 
pro koupání. Odry nebyly původně v plánu, ale přivedl nás sem hlad. Bylo 
to jediné místo, kde byla nabídka kuchyně. Velice nás překvapila úroveň 
stravovacích možností, kdy jsme doufali, že se v průběhu cesty bez 
problémů zastavíme v restauraci na teplou polévku či oběd a zaženeme 
hlad. Opak je pravdou, v průběhu naší cesty jsme nenarazili na jedinou 
restauraci, která by nám toto zajistila a byli jsme vděční, že jsme potkali 
COOP, kde jsme si mohli koupit vodu a pečivo. Na naší expedici jsme si 
uvědomili, že si vůbec neuvědomujeme, co máme za bohatství, když 
máme v obci zajištěny obědy na zámku, kde si můžeme v pracovní dny 
zajít na oběd. Po 107 km jsme dorazili do Kletného, kde jsme chtěli 
přenocovat. Na místě jsme zjistili, že zdejšího žabinec není vhodný ke 



koupání a navíc mraky signalizovaly konec pěkného počasí. Proto jsme se 
rozhodli, že v Kletném nepřenocujeme a pojedeme dál domů. A tak náš 3. 
den byl nakonec dnem posledním na kolech. Plánovaných 125 km jsme 
urazili místo plánovaných 80 hodin za 60 hodin. Deštík nás nakonec 
cestou potkal, ale v Bartošovicích jsme se usušili. Poslední nocleh 
s koupání nebyl v Kletném, ale u Weissů na zahradě. Expedice byla velmi 
zdařilá a kromě drobných oděrek jsme neměli žádnou újmu na zdraví ani 
na kolech. Cestou jsme nedostali jediný defekt a jedinou vážnější 
poruchou bylo utržení pedálu, poněvadž Luciš se tak zapírala do pedálu, 
že její sílu prostě nevydržel! Zůstal ji, alespoň střed a tudíž do cíle dojela. 
Líbila se ti naše expedice? Připoj se k nám do kroužku a příští rok na další 
ročník expedice! Na závěr je zapotřebí zdůraznit nasazení členů kroužku, 
kdy nás nejvíce překvapila odhodlanost a bojovnost nemladšího člena 
expedice desetileté Simči, která měla úžasnou regeneraci sil a dobíjecích 
schopností, že jsme ji začali říkat Duracellka. 
 

Včelaříci Luciš, Verča, Kuba, Eliška a Duracellka Simča  



 

Druhý týden v červenci proběhl již třetí ročník táboru v Autokempu 

v Jerlochovicích, pořádaný Komunitní školou Bartošovice, z. s.  Na děti 

opět dohlíželo stejné osazenstvo jako v roce předchozím. Hlavní vedoucí 

byla Lucie Valentová. Mezi další, kteří se podíleli na přípravě tábora a 

následné realizaci patří Kateřina Křenková a Helena Weissová. Jana 

Křižanová se ujala role zdravotníka a Radek Weiss role instruktora. 

V letošním roce se děti vžily do života indiánů a prozkoumávaly jejich 
zvyky a obyčeje skrze hry a různé aktivity, které byly pro ně připraveny.  
Na tábor jelo 32 dětí z Bartošovic a okolí a byly rozděleny do třech kmenů, 
které proti sobě soutěžily. Jmenovali se Jagulové, Apačové a Bílí Orli. 
Jagulové svým počtem sesbíraných knoflíků vyhráli celotýdenní úsilí o 
nejlepší kmen. 
Kromě společné práce všech dětí na indiánském týpí a totemu si děti 
mohly zvlášť vyrobit lapač snů, indiánský bubínek či indiánský kostým, 
které si odvezly domů na památku.  
Letos byl vybudován v areálu našeho tábora krytý bazén, kde jsme měli 
možnost si užít vodní radovánky. Jelikož autokemp Jerlochovice disponuje 
i jízdárnou pro koně, tak jsme využili i tuto příležitost a jedno odpoledne se 
děti mohly povozit  na konících.  
Kromě odřených kolen a pár klíšťáků jsme si tábor velice užili, zažili jsme 
spousty legrace a nezapomenutelných zážitků. Děkujeme všem, kteří se 
jakýmkoliv způsobem zapojili či nám pomáhali v realizaci tábora. 

Luciš, Janča, Kača, Helis a Ráďa 

 

 



V měsíci září oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané  
paní Ladislava Davidová 
paní Jarmila Šenkýřová 
paní Věra Kimlová 
pan Ladislav Genči 
paní Marie Hakenová      
 
Oslavencům přejeme do dalších let hlavně hodně zdraví, štěstí 
a osobní pohody ! 
 
 
Opustili nás 
pan Otakar Rýc 
pan Luděk Kratochvíl 
paní Pavla Kaňáková 
paní Mária Schreierová 
paní Ludmila Nováková 
 

 

Český červený kříž uděluje ZLATÝ KŘÍŽ III. třídy dárcům 
krve, kteří dovršili počet 80  bezpříspěvkových odběrů.  
Zlatý kříž převzal na Magistrátu města Ostravy 27.5. 2019  
náš občan  

                                       pan Jakub Mikšík z Hukovic 
Ochota dárců darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je 
projevem humánního vztahu ke spoluobčanům. Toto jednání si zaslouží 
poděkování nejen těch, kterým pomohli navrátit zdraví, ale poděkování 
celé naší společnosti. 

V pondělí 2. září 2019 v 17,00 hodin proběhne na Obecním úřadě 

v Bartošovicích schůzka spolků. Projednán bude plán akcí na II.pololetí 

roku a uspořádání Dne spolků v říjnu 2019. 



Pravidelné cvičení jógy bude od září pokračovat v prostorách Základní 

školy v Bartošovicích  každé úterý a čtvrtek, vždy od 17,45 hodin. 

První poprázdninová schůzka členů Klubu seniorů se bude konat ve 

středu 4. září 2019 od 18,00 hodin v klubovně obecního domu č.p.138. 

Klub seniorů Bartošovice pořádá v sobotu 14. září 2019 zájezd na 

Strážnické vinobraní. Součástí zájezdu je i plavba lodí Baťovým kanálem 

a návštěva vinného sklípku. V ceně je zahrnuta doprava, plavba lodí a 

občerstvení ve sklípku. Cena 800,- Kč. V případě zájmu, kontaktujte paní 

Annu Halmovou na tel. 724 846 662. 

se bude konat v sobotu 21. září 2019 od 9,30 hodin na fotbalovém 

hřišti v Bartošovicích. Každý, kdo má zájem si zasportovat, může se 

přímo na místě zaregistrovat, soutěže se zúčastnit a vyzkoušet si 

netradiční sporty. Přijďte se podívat a povzbudit, občerstvení zajištěno! 

MAS Regionu Poodří a obec Bartošovice pořádají v sobotu 

    28. září 2019 v době od 9,00 do 16,00 hodin v areálu „Stodolní“ 

 

              ZEMĚDĚLSTVÍ V POODŘÍ 

             Výstava historické i současné zemědělské techniky 
             Výstava hospodářských zvířat 
             Jarmark produktů s regionální značkou Moravské            

             Kravařsko, regionální produkt® 

             Prezentace a prodej zemědělských produktů 
             Prezentace a propagace činnosti MAS Regionu Poodří z.s.                
             Soutěž o nejlepší domácí chleba z Poodří 
             Celodenní zábava pro děti – soutěže, atrakce, projížďka na   
             ponících 
             Komentované prohlídky v Domě přírody 
             Doprovodný program, včetně bohatého občerstvení 



Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR nabízí pravidelnou 
obsluhu občanů a zaměstnanců obce Bartošovice formou 
mobilního pracoviště tzn., že zaměstnanci a občané již nemusí 
chodit na klientská místa ZP MV ČR, ale obsluha přijede za nimi. 
Ušetříte svůj čas a získáte tak větší komfort a osobní servis. 

V prostorách obecního úřadu nás najdete vždy poslední čtvrtek  
v měsíci od 13:00 - 16:00 hodin. U klientského pracovníka ZP MV ČR, 
můžete získat informace o produktech a novinkách v nabídce ZP MV ČR. 
Kromě informačního servisu lze mobilní pracoviště využít například také 
pro:  - vyřízení registrace u ZP MV ČR  
       -  přijetí oznámení změny osobních údajů  
       -  zajištění přístupových údajů do elektronické komunikace ZP MV ČR  
       -  přijetí žádosti o příspěvek z fondu prevence  
       -  informace o smluvních zdravotnických zařízeních  
       - přijetí návrhu na lázeňskou - rehabilitační péči  
Pro zaměstnavatele nabízí možnost získat přehled o počtu pojištěných 
zaměstnanců  
·        podání přehledu o platbě pojistného  
·        podání Hromadného oznámení zaměstnavatele 
 

Těšíme se na Vás 



 

na 8. ročník běžeckého závodu Kateřinický trail, ve  kterém 

překonáváte především sami sebe !   neděle 13.10.2019 

Registrace do závodu 
►https://registrace.onlinesystem.cz/Season/21/katerinicky-trail 
Trať: Od 600 metrů do 12000 metrů 
Pro koho: Děti, ženy, muže a diváky 
 
 

Den sociálních služeb  v Novém Jičíně – „Prožitek s příběhem“ 
středa 11. září 2019 – od 10,00 do 17,00 hodin – Masarykovo náměstí 
v Novém Jičíně. 
 

 

https://registrace.onlinesystem.cz/Season/21/katerinicky-trail


 

 
Scuk Bartošovice  

Sledujte skupinu na Facebooku 
facebook.com/groups/scuk.bartosovice 
 

Znáte už komunitní  

farmářské tržiště Scuk.cz? 

 

Můžeme tam společně nakupovat dobroty přímo  
od menších lokálních farmářů za férové ceny. 

 
     Jak to funguje? 

1. Připojte se k mé online Nákupní skupině na  
www. scuk.cz/scuk-bartosovice, kde pravidelně pořádám 
společné nákupy přímo od farmářů 
 

      2.   Nakupte si online, na co máte chuť a těšte se z dopravy       
            zdarma 
 
      3.   Vyzvedněte si u mě v daném termínu svou objednávku na   
           adrese Bartošovice 434 
 
     4.   Vychutnejte si lokální dobroty i pocit, že jste podpořili menší   
           farmáře 

 
 

Těším se na Vás ! 
 

Gabriela Šuláková 
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